AD2 公字合

"就"在白城"职"引未来

白城市开展2025年度留才引才招聘活动

城市晚报白城讯 近日,"'就' 在白城,'职'引未来"2025年度留 才引才招聘活动在白城市人力资 源市场大厅举办。

据了解,本次活动由市委组织部和市人社局联合开展,择优精选白城市域内重点行业、重点领域94家企事业单位、236个岗位,计划招聘人员1104名。主要面向社会和高校公开招聘,重点引进符合白城

市产业发展重点领域高层次人才和2025届毕业生。岗位设置包括高技术行业、科研单位、文化推广、医疗保健、教育等多个领域。

记者在活动现场看到,吉林梅花、导氮教育等企业正在对应聘人员进行面试,了解应聘人员专业能力、综合素质、工作经验等,以便企业更好更快地吸收新鲜血液,为企业发展注入活力。

"今天的整个面试流程非常的流畅,能够与企业进行面对面地交流,对于企业的文化和背景有更好的了解。"面试者刘东旭表示。

今后白城市将推出一系列招聘活动,为企业精准搭建供需对接平台,积极促进全市返乡青年、高校毕业生等各类群体更好更快实现家乡就业。

记者 张赫

白城市市监局经开分局 组织开展餐饮领域"吉惠食安"抽考工作

城市晚报白城讯 前不久,接照白城市市场监督管理局"吉惠食安"年度抽考工作安排,为全面提升辖区内餐饮行业食品安全水平,守护"人民群众舌尖上的安全",白城市市场监督管理局经开分局充分利用"吉惠食安"智慧监管平台,精心组织辖区各商户参与线上餐饮安全考试。

此次考试紧密围绕食品安全 法律法规、食品采购与储存规范、 加工操作流程、餐具消毒要求以 及食物中毒预防与应急处理等核 心要点展开。考试过程中,监管 人员将考试操作流程、易出现的问题制成PPT、视频等形式通知到所有抽考商户人员。同时,针对不会操作的商户,监管人员点对点、一对一,线上、线下进行细心指导,确保每一位商户能够完成本次考试。

通过"以考促学、以考促管", 精准定位餐饮领域食品安全管理 的薄弱之处,为后续的靶向监管提 供了有力依据。各商户纷纷表示, 此次考试让他们系统梳理了餐饮 安全知识,在日常经营中能更好地 规范操作,保障顾客饮食健康。 据统计,本次共有1308人参与抽考,饿了么平台278人、美团平台461人、集体配餐2人、企事业单位4人、社会餐饮176人、学校(含幼儿园)387人,抽考范围涵盖了社会餐饮、学校食堂、企事业单位食堂等各类餐饮服务主体,重点单位等覆盖率达到95%。

白城市市场监督管理局经开分局将进一步强化餐饮行业监管,推动餐饮行业健康发展,不断提升各餐饮服务主体的自律意识与管理水平,筑牢舌尖上的安全防线。

贾子阳 记者 汪伦

新春赶大集 红火过大年

洮南"一站式"年货大集让年味"燃"起来



村民在选购年货。

城市晚报白城讯 随着春节脚步的临近,为了让城乡居民欢度一个祥和、热闹的新春佳节,展现新时代县域农村富足美好的生活风貌,近日,洮南市商务局、二龙乡人民政府、骆驼岭超市抓住二龙乡大集逢"5"开集这一民俗节点,举办了"新春赶大集 红火过大年"百集迎春活动。

人头攒动的集市上,乡亲们三 五成群采购年货,商家们早早地将 各种年货商品摆在摊位。从刚需年 货到特色小吃,从干货杂粮到精致 糖果,种类繁多、琳琅满目的年货吸 引着乡亲们前来购买。商家们笑容 满面,热情洋溢地招揽过往乡亲介绍自家商品,乡亲们在摊位前驻足停留,整个大集都沉浸在浓浓的年味中。

"孩子们都回来过年,我提前买点年货,这集上啥都有,我今天买点水果糖还有干果,孩子们愿意吃。"村民井玉泉一早就来到集市上选购年货,满载而归。

为了满足乡亲们"一站式"采购年货需求,洮南市骆驼岭超市提前准备。超市经理杨水仙说"我们为了这次活动,提前多渠道购置了涵盖日用百货、米面粮油、服饰鞋帽等

百余种商品,让乡亲们在便捷舒适的环境中,购买到物美价廉的年货物资。"

据了解,"新春赶大集 红火过大年"百集迎春活动将根据洮南市不同乡镇的开集时间陆续开展。通过这一活动,乡亲们可以就近购买心仪年货,在体验浓浓年味的同时,感受新春的喜悦和幸福。

"今后将持续开展系列活动,关注市场供应情况,让村民买到称心如意的商品,度过一个年货多多,幸福满满的春节。"洮南市商务局副局长孙思齐表示。 记者 张赫 文/摄

年货献爱心 志愿公益行

城市晚报自城讯 东北有 句话"进了腊月门儿,转眼就 是年……"前不久的一天上 午,几辆车急驶在洮白公路, 凛冽的寒风贴着车窗呼啸而 过。其中一辆货车车厢里装 满了爱心年货,成袋的大米、 白面和成箱的豆油……

"可把你们给盼来了,这 就是潘宏啊,终于见到真人 了。你妈妈常来我们这儿为 老人们献爱心,前两天得知你 要给我们送年货,老人们就天 天念叨着你呢……"洮北区林 海镇社会福利服务中心院内, 负责人张院长拉着一位30多 岁的年轻人亲切地说。这位 年轻人正是潘宏,他一边回应 着张院长一边指挥着随行的 伙伴们从车上卸下大米、白 面、豆油及猪肉,此时一位站 在门口的老人惊叹到:"呀,这 大猪得有400多斤, 排骨都还 在上面呢。""对,老爷爷,我和 媳妇、父母都商量好了,过年 不仅要让你们吃上猪肉,还能 啃上这香喷喷的排骨。"潘宏 洪亮的声音,引得老人和大家 都笑了起来

潘宏的妻子赵晶则拎着 两大袋食品直奔院内的生活 区,她是去看望一位生活在这 里患脑瘫的女孩儿。赵晶说 上次来这里做公益,看到了女 孩儿就想下次来要给她买些 好吃的。看着赵晶给自己送 来的东西,女孩儿很兴奋。已 是两个孩子母亲的赵晶伸出 手轻抚女孩儿的脸庞,她那双原本溢满疼爱的双眼变得雾蒙蒙……赵晶说:"看到女孩儿被照顾得这么好,我更支持爱人来这里献爱心了,因为爱能温暖世界也温暖自己的生命,真的是太美好了。"

林海镇社会福利服务中心的张院长表示,潘宏一家人对老人们的关爱令人感动,她代表老人们谢谢这一家人的关爱,真是家风淳厚有爱心,值得赞扬。

离开林海镇社会福利服 务中心,潘宏一行又先后为洮 北区东胜乡、平安镇、洮儿河 镇三家农村社会福利服务中 小送去了米、面、油及猪肉。

90后的潘宏是洮北区东 风乡大青山村人,他与家人经 营着一家宠物用品商店和-家传媒公司。"自己是一名退 役军人,不仅要将自己的事 业干好,还要带动更多的人 将家乡建设好。受母亲的影 响,平时自己和妻子在忙于 事业的同时,始终坚持着向 社会奉献爱心,回馈社会 今年,自己和家人早早就制 定了为4所社会福利服务中 心的孤老和本村7户五保户 送年货、发红包的爱心计划。 看到受助人欢喜,自己和家 人也收获着助人的快乐。"潘 宏说,接下来,他会继续努力 做好事业,并将爱心公益活 动坚持下去,为更多的人送 去温暖。 记者 薄秀芳

图片新闻>>



春节临近,通榆县市场监督管理局针对春节食品安全,将专项检查与日常监督检查相结合,对县内超市、农贸市场等处进行排查,保障群众舌尖上的安全。 记者 李晓明 摄

镇赉:

关爱人才健康 打造专属关怀

城市晚报白城讯 为持续优化镇赉县人才发展环境,近日,镇赉县面向全县正高级职称人才、企业行业领军人才、高层次人才分类评定E类及以上人才开展人才健康体检活动,160余人参加健康体检。

"精研入微"关爱人才健康。聚焦提升人才服务满地度,县委人才办深入分析地域特点,征求医疗专家意见建议,对比多家体检机构,与专项在内的32项体检项目。同时,根据高层次人才需求,提前联系体检机构,安排自行"的体检"绿色通道"服务,极大程度缩短体检时间,打造便捷高效优质服务,切实为人才健康撑起"保护伞"。

"全程守护"传递民生温度。聚焦增强人才服务体验感,配备专职联络员全程陪

同,并及时发布体检相关事项。安排健康顾问,提供"一对一"专家解答服务,并备有爱心营养早餐。建立个人健康档案,本人可通过手机端授权查询,通过历年报告结果对比、分析,给予个性化诊疗建议,全力为人才健康"保驾护航"。

"量体裁衣"打造专属关 聚焦推动人才服务精准 化,镇赉县牢固树立"人才是 第一资源"的工作理念,出台 《关于激励高层次人才助力 高质量发展15条措施》《镇赉 县企业人才引进激励工作方 案》,为符合条件企业高管和 高学历人才提供购房补贴、 安家补助等9方面关爱举 措。同时,持续深化领导干 部联系专家人才机制,为各 类人才在镇赉安心工作、创 新创业解除后顾之忧,为镇 赉高质量跨越式发展筑牢人 才根基。 镇细官